
All the knowledge.

Almost of all the trees.

https://www.vdberk.sk/stromy/tamarix-ramosissima-pink-cascade/ 

Tamarix ramosissima 'Pink

Cascade'

 

               

              

     

Výška 3 - 4 m

Šírka 2-3m

Koruna fan-shaped , light, open crown

Kôra a vetvy dark brown bark, slightly grooved, twigs green turning purplish red later

Listy lanceolate to oval, light bluish green, 0.1 - 0.5 cm

Kvety clusters joined in plumes approx. 30 cm long, pink, July/September

Plody unremarkable fruit capsules

Tŕne Žiadny

Jedovatosť Zvyčajne nie je jedovaté pre ľudí a väčšie zvieratá

Pôdna vlhkosť Vhodné do suchých pôd, Odolné voči krátkodobému zaplaveniu

Spevnené plochy Netoleruje spevnené plochy

Zóna odolnosti 4 (-34,4 do -28,9 °C)

Odolnosť voči vetru good

Ostatná odolnosť Odolné mrazu (WH 1–6), Odolné vetru

Stromy pre zvieratá a hmyz Odolné mrazu (WH 1–6), Odolné vetru, Cenné pre včely (medonosné)

Použitie stromy do nádob, strešné záhrady, priemyselné oblasti, malé záhrady, dvory

Tvar Vysokokmeň

Pôvod unknown

Tamarix ramosissima 'Pink Cascade' (tamaryšek oděský 'Pink Cascade') je rozložitý ker, ktorý môže prerásť do menšieho stromu s previsnutými

vetvičkami. V mladosti má hladkú, tmavohnedú kôru, neskôr sa stáva mierne ryhovanou. Vetvičky sú lesklo svetlozelené, v zime sa zafarbia do

žlta. Drobné, šupinovité a úzko oválne listy sú svetlo modrozelené. Na mladých výhonkoch sú listy dlhé 0,4 až 0,5 cm, na starších konároch

približne 0,1 cm. Malé ružové kvety sa zoskupujú do 4–7 cm dlhých hroznovitých súkvetí, ktoré sú ďalej usporiadané v mohutných, približne 30

cm dlhých metlinách. Okvetné lístky rýchlo opadávajú, zatiaľ čo tyčinky zostávajú viditeľné dlhší čas. Po odkvitnutí sa objavujú malé

tobolkovité plody s hojným semenom. 'Pink Cascade' je najviac mrazuvzdorný druh tamarišku, ktorý je vynikajúco vhodný pre pobrežné

oblasti, pretože dobre znáša slaný vzduch. Keď rastlina nekvitne, vzhľadom pripomína niektoré ihličnany.
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